



2019 年 5 月中至 7 月中通訊

楊麗萍(Agnes)

主裏的弟兄姊妹:

平安！過去的兩個裏，除了事奉外，最特別的學習體驗，是出席了在印尼日惹(Yogyakarta)舉行(兩年一度)的跨越使團環球同盟 (OCGA)交流會議。

一) OCGA 交流會議

今年的 OCGA 會議(5 月 20 至 24 日)、以及兩天(5 月 25 至 26 日)的「門徒建立」運動講座/工作坊，有來自多個國家/地區 — 包括美國、加拿大、墨西哥、哥倫比亞、巴西、南非、英國、西班牙、菲律賓、印尼、台灣、香港等地 — 的代表出席。

5 天的會議都以敬拜開始，隨了唱詩，有 R.S 宣教士帶領我們讀經、默想、反思、分享、禱告，是我們重新得力的好時段。與會期間，能與新認識的弟兄姊妹相交，非常蒙福。主若願意，或許本港的同工將來還可與外地的團隊合作事奉哩。

由於親身參與，體驗到原來香港的跨越使團絕不孤單，而且看見不同地區的事奉的成果與挑戰，實在禾場很多，而上帝亦堅立事奉者為祂所作的工。感到意外的是，原來在最近幾年，不少在印尼的 M 民都信了主，而且在那裏的信徒群體興旺；然而，還有許多 M 民仍在「羊圈之外」，要作的工仍許多。

二) 校園事奉

在5月及6月，我們查考了**但以理書**的背景資料、和第1、2兩課，姊妹們特別認識到但以理在**關鍵時刻禱告等候神**，他不單蒙神賜予豐富的智慧，亦是朋輩中的好領袖、好榜樣。



在學生宿舍的**Common Room**內查經、相交、禱告(5月29日)

7月份，她們如火如荼地溫習，為**月中的考試**作戰做準備，所以月初至今未有小組相聚、只有個別關顧。

三) 短宣計劃延期

由於不少基督徒醫生/牙醫朋友在暑期都有其他的海外事奉，或要照顧家庭，未能抽空參與。因此，**印尼及菲律賓的醫療短宣**需要**延期舉行**。

四) 機構行政及翻譯等

這兩個月來，有較多**文書**、**翻譯**工作，包括協助為機構的政策手冊(Policy Manual)初稿作覆檢，和為 H.W 宣教士**編輯**福音單張、**翻譯**見證文章、**排版**



等。**6月9日**，也為 R.S. 宣教士的講道做**傳譯**。那篇道的信息也讓我得益不少。

五) 預備講章

由於 9 月初會到本地印尼姊妹**教會講道**，不想「臨急抱佛腳」（尤其自己絕非資深講者），所以現在已開始著手準備。在準備過程中，也需要**主的幫助**。

六) 感恩和禱告

- 1) 感恩，6 月有 4 天年假，與妹妹麗儀一家渡假，增進關係；而且**麗儀對主的信心和感恩之心**都有成長。
- 2) 感恩主的供應，已籌得足夠旅費，參加 9 月在**蒙古**舉行、與事奉有關的會議。
- 3) 求主幫助我**忠心預備講章**，信息能令印尼姊妹的**靈命得到造就**。
- 4) 需要安排 10 月到印尼事奉，為將前往新加坡、或香港工作的女士，**教授日常廣東話及英語**；求主賜智慧及幫助，作事前準備（包括教材資料）¹。

¹ 這個事工，除了是直接關心當地的女士（她們大部分是穆斯林、小部分是基督徒），也希望建立聯繫，讓日後來港的印尼女傭可以得到更多支持、幫助、甚至聽聞福音及相信主。



結語:

願我們同心合意，興旺福音，為真道打美好的仗。